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        Some snippets from your converted document:
        Lásd és láttasd, hogy a jónak milyen ereje van!

 BOLDOGSÁG VILÁGNAPJA
                                 2020. március 20.

                                 Kedves Pedagógusok!
   A 2020-as év különösen fontos a pozitív pszichológia tudománya, és ezáltal a Jobb Veled
 a Világ Alapítvány életében is: ez a tudományág idén ünnepli születésének 20. évfordulóját.
 Március 20-án, a Boldogság Világnapján pedig arra szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a bol-
 dogságra való készség tanulható, fejleszthető, táplálható, és mindenkinek lehetősége van egy
 jobb, boldogabb, teljeseb életet élni. Pedagógusként az iskolában is sokféle módon tudjátok
 a gyerekek szemléletét formálni és a pozitív felé fordítani, ami rendkívül fontos, hiszen ezzel
 megalapoztok egy gondolkodásmódot, ami aztán elkíséri őket az életükben.
    Ez alkalomból készítettük Nektek ezt az ötletgyűjteményt. Arra bíztatunk Benneteket, hogy
 szervezzetek intézményetekben közös eseményeket a Boldogság Világnapjához kapcsolódó-
 an: ez lehet akár egy nap, március 20., amikor megtöltitek a napot ötletekkel, foglalkozásokkal,
 játékos feladatokkal és a jóra, a pozitív gondolkodásra, a boldogságra hangoljátok a gyere-
 keket, kollégákat, de szervezhettek egy eseménysorozatot is, amikor akár egy egész héten
 át elosztva, minden nap tesztek valamit azért, hogy a pozitív szemlélet, a jóra való nyitottság
 terjedjen az intézményben.
    Akárhogy is döntötök, érdemes előkészíteni, közös megbeszélésen bevonni a kollégákat,
 esetleg egy szervező csapatot alakítani, akik koordinálják a feladatokat és segítik egymást a
 megvalósításban. Annál eredményesebb és hitelesebb az esemény, minél több munkatárs, pe-
 dagógus, intézményi dolgozó részt tud venni a programokban. Ez erősíti a közösségi élményt,
 a lelkesedésetek, a munkamódotok pedig jó példát ad a gyerekeknek is.
   Érdemes továbbá arra is gondolni, hogy a pozitív üzenet, pozitív szemlélet, hogy tud az in-
 tézmény falain túlra is eljutni. Használjátok szabadon az ötleteket, egészítsétek ki, fejlesszétek
 tovább azzal a szándékkal is, hogy diákjaitok, kollégáitok, munkatársaitok környezetébe is el-
 jusson „a boldogság kék madara”.
   Készíthettek pozitív megerősítő üzeneteket kis kártyákra, amiket ki-ki odaajándékoz vala-
 kinek, aki fontos számára. Csinálhattok arra a hétre 5/7 napos kihívást, amikor minden nap
 tesztek közösen valamit azért, hogy tovább vigyétek a boldogságot: ölelj meg három embert,
 aki fontos neked, tégy két jó dolgot minden nap, minden este írj 5 dolgot, amiért hálát adsz,
 minden reggel számold össze az előző napi örömeidet, stb.
             + 3 tipp a szervezéshez, kivitelezéshez:
    1. É
        rdemes az esemény kezdetén (akár Boldogság Napot, akár Boldogság Hetet szervez-
       tek), egy megnyitót tartani az intézmény számára, ahol ismertetitek a futó projekteket,
       ahol be lehet lelkesíteni a gyerekeket a rájuk váró eseményre. Jó, ha óvoda/iskola szinten,
       illetve később csoport/osztály szinten is van róla szó és mindenki átlátja ennek a kiemelt
       időszaknak, a napnak/hétnek a menetét.

    2. A
        gyűjteményben található ötletek kiindulási pontok is lehetnek, használjátok, alakítsátok
       őket szabadon igényeitek, lelkesedésetek, kereteitek és lehetőségeitek függvényében.
    3. N
        agyon örülnénk, ha a közösen átélt élményeiteket velünk és egymással is megosztaná-
       tok, így arra bíztatunk titeket, hogy a megvalósult eseményről töltsetek fel képes, írásos,
       vagy videós beszámolót az oldalra a bejegyzések közé „Boldogság Világnapja 2020” cím-
       mel és posztoljatok róla a Facebook oldalatokon is #boldogsagnap2020 és #boldogsago-
       ra feliratokkal, hogy mások is értesüljenek róla, hogy milyen jó a boldogságóra csapatába
       tartozni!




 Napindító ötletek a Boldogság Világnapjának hetére
   A napindító ötleteknek az a lényege, hogy ezen a héten minden napot tudjatok egy pár perces han-
golódással, pozitív irányba fordulással kezdeni, különböző módon. Itt öt javaslatot találtok, de termé-
szetesen kipróbálhattok más ötleteket is. Ezek a gyakorlatok pár percet vesznek igénybe, látszólag
elvesznek az órából/foglalkozásból, de valójában segítenek abban, hogy a gyerekek, és ti magatok
is pozitív hangulatban kezdjétek a napot, és ezáltal hatékonyabban tudjatok jelen lenni az ezt követő
feladatokban. Jó hangolódást!
1. N
    ézzétek meg együtt ezt a kis videót az optimizmus erejéről. A videó után pedig párosával osszatok
   meg egymással egy olyan helyzetet, amikor egy nehézséget, akadályt sikeresen le tudtatok küzdeni.
   Videó: https://www.youtube.com/watch?v=MJoczdESU24
2. M
    indenki kap egy üres A4-es lapot, vagy írólapot. Két perc van
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